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Kære forældre til kommende skolebarn på Vemb Skole.

Så nærmer tiden sig for indskrivning til kommende skoleår, og I modtager derfor dette brev med et link til den elektroniske tilmelding. 

Det er obligatorisk at et barn starter i skole det år det fylder 6 år, og derfor skal der ansøges om udsættelse af skolestart, hvis I ikke synes jeres barn skal starte til sommeren 2019. Hvis I ønsker at benytte en anden skole, skal I angive det ved indskrivningen.

Der er med den nye skolereform blevet sat yderligere fokus på den faglige undervisning. Det er bla. derfor, at der er etableret en ”førskolegruppe”, da der er nogle områder, som der skal trænes inden man starter skolen. Førskolegruppen i SFH starter 1. maj 2019.
Her på Vemb Skole har vi samordnet indskoling. Det betyder at børn fra 0., 1. og 2. klasse, er blandet i 2 klasser (A og B)
Det giver os bedre mulighed for at differentiere undervisningen for det enkelte barn, og det giver en mere tryg skolestart, da børnene kommer ind i en gruppe, som kender til dagligdagens rutiner. Ligesom I kender det fra børnehaven. 

Det er svært at sætte nogle faste standarder for, hvornår man er klar til at starte i skolen. Dog er der nogle enkelte ting, som giver et godt fundament at bygge på. Det er en klar fordel, at man kan modtage og forstå en fælles besked. 
I skolen har vi også plads til ”legebørn”, for vi bruger også legen til at lære. Men barnet skal have lysten til at ville lære også gennem leg.
Ved samordnet indskoling benytter vi muligheden for, at blande børnene på tværs af alder ud fra hensyn til deres faglige og sociale udvikling. Derved kan vi give det enkelte barn den tid, som er nødvendig for at komme godt i gang i skolen.

Lige nu handler det om det rent formelle omkring indskrivningen. Når vi kommer nærmere 1. maj 2019, vil vi invitere Jer til et møde på skolen, hvor vi vil fortælle mere om den dagligdag I og jeres barn vil møde på Vemb Skole i førskolegruppen og i den samordnede indskoling.

Indskrivningen vil komme til at foregå elektronisk på Holstebro Kommunes hjemmeside www.holstebro.dk med NemID. Se information om indskrivning m.m. på Holstebro hjemmeside.

Indskrivningen vil være åben fra den 3. januar 2019 og frem til den 17. januar 2019. 

Hvis man ikke har mulighed for at indskrive elektronisk, er man velkommen til at kontakte Vemb Skole på tlf. 9611 5470. Dette gælder også, hvis man har spørgsmål.

Med venlig hilsen
Christian Salmansen
Skoleleder
Vemb Skole
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